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                   Членам НКРЕКП 
 

 

 

Обґрунтування Управління ліцензування до рішення Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, про внесення зміни до постанови НКРЕКП від 31 травня 

2019 року № 915 (щодо зміни території провадження господарської діяльності з 

централізованого водопостачання та централізованого водовідведення 

КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ОБЛВОДОКАНАЛ» ЗАПОРІЗЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ   (далі – КП «ОБЛВОДОКАНАЛ» ЗОР) 

 

 

КП «ОБЛВОДОКАНАЛ» ЗОР отримало ліцензію на право провадження 

господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення, 

видану Запорізькою обласною адміністрацією відповідно до розпорядження голови 

обласної державної адміністрації від 07.07.2012 № 21-л та переоформлену на 

безстрокову відповідно до постанови НКРЕКП 31.05.2019 № 915. 

Згідно з підпунктом 2.2 пункту 2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, 

затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22.03.2017 № 307, ліцензіат при 

провадженні господарської діяльності з централізованого водопостачання та/або 

централізованого водовідведення повинен, зокрема:  

повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в його 

документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії;  

провадити ліцензовану діяльність виключно в межах місць провадження 

господарської діяльності та із застосуванням заявлених засобів провадження 

господарської діяльності, зазначених у відомостях про них, поданих до органу 

ліцензування згідно з вимогами цих Ліцензійних умов, та належним чином 

оформленого права власності, господарського відання або користування земельними 

ділянками, на яких розташовані заявлені засоби провадження господарської 

діяльності з централізованого водопостачання.  

КП «ОБЛВОДОКАНАЛ» ЗОР листом від 06.01.2025 № 12/16 повідомило про 

зміну території провадження господарської діяльності з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення до території м. Вільнянськ,  

смт. Новомиколаївка, смт. Балабине, смт. Кушугум, смт. Малокатеринівка та                    

смт. Степногірськ, із наданням оновлених відомості про засоби провадження 

господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення та відомості про місця провадження господарської діяльності з 

централізованого водопостачання та централізованого водовідведення. 

 

 

Враховуючи зазначене, Управління ліцензування пропонує:  

 



 

 

 

Постанову Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 31 травня 2019 року № 915 «Про 

переоформлення ліцензії на централізоване водопостачання та водовідведення, 

виданої КП «ОБЛВОДОКАНАЛ» ЗОР» після пункту 1 доповнити новим пунктом 2 

такого змісту: 

«2. Затвердити КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ОБЛВОДОКАНАЛ» 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  (код ЄДРПОУ 03327115) територію провадження 

господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення у межах місць провадження господарської діяльності на території                 

м. Вільнянськ, смт. Новомиколаївка, смт. Балабине, смт. Кушугум,                                        

смт. Малокатеринівка, смт. Степногірськ.». 

 

У зв’язку з цим пункт 2 вважати пунктом 3. 

 



  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

ПОСТАНОВА  
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про внесення зміни до постанови 

Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, 

від 31 травня 2019 року № 915                                  

 

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»,                       

Порядку ліцензування видів господарської діяльності, державне регулювання 

яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, від 03 березня 2020 року № 548, Національна комісія, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Постанову Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, від 31 травня 2019 року № 915 «Про 

переоформлення ліцензії на централізоване водопостачання та водовідведення, 

виданої КП «ОБЛВОДОКАНАЛ» ЗОР» після пункту 1 доповнити новим 

пунктом 2 такого змісту: 

«2. Затвердити КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ 

«ОБЛВОДОКАНАЛ» ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  (код ЄДРПОУ 

03327115) територію провадження господарської діяльності з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення у межах місць 

провадження господарської діяльності на території м. Вільнянськ,                                 

смт. Новомиколаївка, смт. Балабине, смт. Кушугум, смт. Малокатеринівка,                       

смт. Степногірськ.». 

У зв’язку з цим пункт 2 вважати пунктом 3. 

 

Голова НКРЕКП                                                                       Юрій ВЛАСЕНКО 


